

吉林長白山 誠邀港客臨

香港文匯報訊(記者 卓建安、蘇志堅、張艷利) 吉林省委常委、副省長陳偉根昨日在港出席該省旅遊推介交流會時表示，隨着該省旅遊設施的不斷完善，譬如長白山國際度假區的投入使用，希望吸引更多的香港遊客前來旅遊觀光。

陳偉根昨日在吉林省旅遊推介交流會上推介該省的6張旅遊名片，其中長白山是第一張名片。他說，長白山天池海拔2,194米，平均水深204米，是世界上最高的休眠火山口湖，也是中國最深的高山湖泊。由於緯度和海拔高度等因素，使得長白山氣候瞬息萬變，天池主峰常常雲霧覆蓋、若隱若現，所以，能夠站在長白山頂俯瞰天池全貌，是每一名來到長白山遊客的最大心願。

建國際旅遊度假區

陳偉根昨日還重點介紹長白山國際度假區。他說，長白山國際度假區由吉林省與萬達集團等6家內地頂級企業合力打造的具有國際一流水準的度假區，其投資額230億元人民幣，是內地投資最大的單體旅遊項目，於去年7月正式營業。

據介紹，長白山國際度假區已建成6家國際連鎖的五星級酒店群，還建有3座標準桿為72桿的森林高爾夫球場(共54洞)，度假區內還建有大型購物中心、高端影劇院、國際狩獵場等豐富完善的基礎設施。陳偉根還透露，今年內長白山區域

內的五星級酒店將增至13家。

媲美世界級滑雪場

陳偉根指出，值得一提的是，長白山國際度假區由冬奧會設計團隊精心打造43條各種類型的滑雪道，不久前並獲得國家體育總局認證，成為能夠舉辦國內外冬季運動賽事的綜合性國際滑雪場。他說，長白山滑雪場完全是由自然雪覆蓋的，可以與歐洲阿爾卑斯山和美國、加拿大的世界級滑雪場媲美。

除長白山外，陳偉根昨日還推介吉林省旅遊的第二張名片——延邊朝鮮族自治州，旖旎風光和民俗風情。他說，位居中俄朝邊界的琿春市防川景區有着「一眼望三國」的美譽。在這裡，邊境跨境遊十分具有看點。

吉林省省會长春市是陳偉根推介的第三張名片，他說，長春既有國家5A級景區偽滿皇宮，又有亞洲最大的森林公園淨月潭國家森林公園，還有東方好萊塢之稱的長影世紀城，匯聚各國藝術家精品的長春雕塑公園，閒暇之餘，還可以到第一汽車製造廠等新興工業遊景點，觀察一下汽車流水線的生產過程。



吉林省委常委、副省長陳偉根在吉林省旅遊推介交流會上致辭。

文化化石的薩滿漁獵文化——查干湖冬捕。

盡覽文化歷史名勝

陳偉根推介的吉林省旅遊其他3張名片包括以霧凇聞名的吉林市、通化市集安的高句麗王陵及貴族墓葬的歷史名景、堪稱

文化化石的薩滿漁獵文化——查干湖冬捕。

昨日香港旅遊事務署、香港旅遊發展局、香港旅遊業議會、亞洲旅遊交流中心及香港各大旅行社等100多名嘉賓，出席了吉林省旅遊推介交流會。



吉林省委副書記張煒在推介會上表示，將開闢珠海至長春新航線。張偉民攝

香港文匯報訊(記者 蘇志堅、張艷利)「長白山將成為東三省的旅遊制高點，三省聯動將帶動東北旅遊的共同發展。」吉林省旅遊局副局長張煒，昨日在吉林省旅遊推介交流會上對於吉林省的旅遊未來樂觀自信。

張煒指，東三省本身就是一個大的旅遊區，東北的旅遊應該是黑吉遼三省貫穿的，三省旅遊界之間已經有多年的合作基礎。長白山不僅僅是吉林的長白山，更是東北區域的長白山。長白山作為東北旅遊的制高點，輔以長春、瀋陽、哈爾濱、大連四個中心城市為支點，將會帶動東三省的旅遊整體跨越式發展。

打造原始純淨特色之旅

記者在會場看到，由白山國旅推出的以「原始森林純淨呼吸」為特色的瀋陽—長白山—長春雙飛5日遊線路，將瀋陽故宮、長白山、敦化、鏡泊湖、長春偽滿皇宮等主打產品有機結合起來，市場前景廣被看好。

張煒同時表示，隨着市場的日益成熟，吉林省的旅遊產品已經由過去的都市遊為主轉變為生態遊為主，此次推介會，吉林省重點介紹的長白山、松花湖、集安高句麗遺址等特色產品，都是極具看點的旅遊勝地。

南航珠海飛長春6月起航



長白山極限滑雪。本報吉林傳真。

香港文匯報訊(記者 蘇志堅、張艷利) 記者從吉林省旅遊推介交流會上獲悉，南方航空將於今年6月15日推出珠海至長春的新航線；而深圳至長白山的新航線也正在洽談中。

此前，香港業界對於吉林省旅遊產品雖然情有獨鍾，但是一直限於路途遙遠、航線稀缺而有心無力。錫安旅遊的蘇國榮表示，香港居民

通常是冬季前往東三省，卻苦於航班較少、費用較貴，而香港至韓國的機票僅為其一半，這樣就限制了線路的拓展。

對此，吉林省旅遊局副局長張煒表示，隨着珠海至長春的航線即將開闢，澳門人可直飛長春；而深圳至長白山直飛也讓香港人又多了一個便利的選擇。

做足防疫 旅業不受影響

香港文匯報訊(記者 蘇志堅、張艷利)

「H7N9不會影響吉林省的旅遊市場。」4月23日，吉林省旅遊局副局長張煒在吉林省旅遊推介交流會上如是表示。在回答本港一位記者的提問時，張煒表示，吉林省尚未發現H7N9患者，該省對於疫情預防有着完備的預警機制，相信吉林省的旅遊市場不會受到疫情的影響。

上海凌雲實業發展股份有限公司

Table with financial data for Shanghai Lingyun Real Estate Development Co., Ltd. Q1 2013. Includes sections for 1.1 Important Information, 1.2 Board Meeting, 1.3 Financial Report, 1.4 Management, 2.1 Financial Data, and 2.2 Shareholder Information.

上海凌雲實業發展股份有限公司 第五屆董事會第十三次會議決議公告

上海凌雲實業發展股份有限公司 關聯交易公告

關聯交易公告內容，包括關聯方介紹、關聯交易的基本情況、關聯交易定價原則及方法、關聯交易的主要內容和履約安排等。

申請酒牌轉讓及續期啟事 RED ALMOND

現特通告：劉劍超其地址為香港軒尼詩道375-379號利威商業大廈15樓，現向酒牌局申請把位於香港銅鑼灣軒尼詩道500號希慎廣場14樓1402室Red Almond的酒牌轉讓給江耀輝，其地址為香港軒尼詩道375-379號利威商業大廈15樓及續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 SHIRO

現特通告：章敬忠其地址為香港灣仔軒尼詩道375-379號利威商業大廈15樓，現向酒牌局申請位於香港銅鑼灣軒尼詩道500號希慎廣場13樓1301號舖Shiro的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號路政道市政大廈8字樓酒牌局秘書處。

申請酒牌續期啟事 君日餐廳

現特通告：嚴志偉其地址為香港九龍長沙灣幸福商場1樓108號舖，現向酒牌局申請位於香港九龍長沙灣幸福商場1樓108號舖君日餐廳的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4字樓酒牌局秘書處。

申請會社酒牌轉讓啟事 KC. CITY CO CO DUCK

現特通告：楊珍妮其地址為新界荃灣沙咀道381-389號樂亞工業大廈3樓C座，現向酒牌局申請位於新界荃灣沙咀道26-40號合眾大廈2樓及3樓KC. CITY CO CO DUCK的會社酒牌轉讓給丘美珍其地址為新界荃灣沙咀道381-389號樂亞工業大廈3樓C座。凡反對是項申請者，請於此公告登報之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4樓酒牌局秘書處。

遺失聲明 本司遺失On Time Shipping Line Ltd正本提單一式三份，B/L No.: SHK113100943, VESSEL: EVER SUPERB Voy. No: 0280-040W. 特此聲明作廢。 Winfield Vision Technology Ltd

刊登廣告熱線: 2873 9888 傳真: 2873 0009 電郵: advert@wenweipo.com